



TRIBUNAL ELECTORAL

FE DE ERRATAS. - Siento por la presente que, en la página 21 del Acta de la Sesión No. 13 del Tribunal Electoral, por un error involuntario de carácter tipográfico, en la lista 1 para representantes de estudiantes al Consejo Superior Universitario, en la dignidad 4to principal donde dice: “MARIO EDUARDO ROBLES IBANEZ”, lo correcto y que debe decir es: “**MARIO ERNESTO VILLALTA RODRIGUEZ**”. De igual manera en la siguiente fila que corresponde al Alternativo/a donde dice: “MARIO ERNESTO VILLALTA RODRIGUEZ” lo correcto y que debe decir es: “**MARIO EDUARDO ROBLES IBANEZ**”, corrección que se efectúa de conformidad al formulario de inscripción presentado por el Jefe de campaña de la lista 1, dentro del tiempo establecido en el cronograma electoral. Asimismo, dentro del Acta Sesión No. 13 del Tribunal Electoral, en la página 27, consta como candidata a Vicepresidente/a Carrera Obstetricia a la Directiva provisional Asociación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias Médicas por la lista B, la estudiante “PAOLA LILIBETH HERNÁNDEZ DÍAZ”, siendo lo correcto y que debe decir: “**PAOLA LILIBETH HERNÁNDEZ CRUZ**”, corrección que se efectúa de conformidad a los datos constantes en la cédula de identidad. En el listado detallado en la página 35 por un lapsus calami consta como candidata a Secretaria de la Directiva provisional Asociación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias Agrarias por la lista A, la estudiante María Gabriela Gurumendi Cedeño, siendo lo correcto y que debe decir es: “**KLEBER ALBERTO LUCAS MENOSCAL**”, de conformidad al formulario de inscripción presentado por el Jefe de campaña de la lista 1, dentro del tiempo establecido en el cronograma electoral.

También se rectifican los siguientes errores involuntarios de carácter tipográfico:

- Lista B, Directorio provisional Asociación estudiantes Facultad de Filosofía, donde dice: ANGIE STEFANIA QUINTO MOLINA lo correcto es: **ANGYE STEFANIA QUINTO MOLINA**.
- Lista B, Directorio provisional Asociación estudiantes Facultad de Ingeniería Industrial, donde dice: CHILAN CHIOEZ ANTHONY FRANCISCO, lo correcto es: CHILAN **CHOEZ** ANTHONY FRANCISCO.
- Lista A, Directorio provisional Asociación estudiantes Facultad de Ciencias Administrativas donde dice: MADELINE SCARLET SANTOS MONCAYO, lo correcto es: **MADELAINE SCARLET SANTOS MONCAYO**.
- Lista B, Directorio provisional Asociación estudiantes Facultad de Ciencias Administrativas, donde dice: CAMILA CARRILLO ORDOÑEZ, lo correcto es: **CAMILA SOLANGE CARRILLO ORDOÑEZ. LO CERTIFICO.** - -----

Guayaquil, 05 de enero de 2023.

Ab. Evelyn Godoy Cazar, Mgs.
SECRETARIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL